

喀布尔机场附近爆炸致重大伤亡

“伊斯兰国”阿富汗分支“认领”袭击

阿富汗首都喀布尔国际机场外26日发生两起爆炸。极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支宣称发动袭击。

综合阿富汗卫生部门和美国军方消息，袭击致使大量阿富汗平民和至少13名美军士兵丧生。

据新华社

伤亡惨重

美国中央司令部司令肯尼思·麦肯齐26日在记者会上说，两名据信为“伊斯兰国”成员的自杀式袭击者当天先后在喀布尔机场阿贝门附近以及不远处的男爵酒店外引爆炸弹。阿贝门附近发生爆炸后，多名“伊斯兰国”武装人员向军人和平民开火。

“伊斯兰国”阿富汗分支说，伤亡者包括阿富汗塔利班成员。

美国《华尔街日报》以阿富汗卫生部门人士为消息源报道，两起爆炸造成至少90名阿富汗平民丧生。美国中央司令部证实，爆炸已造成13名美军士兵死亡，18名士兵受伤。

塔利班发言人苏海勒·沙欣确认喀布尔机场附近发生两起爆炸，对爆炸予以谴责并且承诺尽全力将凶手绳之以法。塔利班另一名发言人扎比乌拉·穆贾希德说，爆炸发生时有大量人员挤在机场附近，爆炸造成许多人死亡。



这是8月26日在阿富汗喀布尔机场拍摄的爆炸产生的烟雾(手机拍摄) 据新华社

谁的过错

法新社报道，喀布尔机场各入口的安全保障由美国海军陆战队在内的军方人员负责。

美国中央司令部司令麦肯齐说，显而易见，喀布尔机场入口附近的安保出现疏漏。目前没有迹象显示机场附近的塔利班成员故意让袭击者混入。美方先前要求塔利班指挥官加强机场外围附近的安保。

塔利班发言人穆贾希德告诉俄罗斯卫星通讯社记者：“机场周边区域的安全由美国人负责，那里没有我们的人。”

他还说，塔利班控制下的喀布尔各城区局势稳定，邻近机场的街区安全。

早有预警

塔利班8月15日进入并控制喀布尔。美方14日开始紧急组织在阿富汗公民从喀布尔机场撤离。大量曾为美军服务的阿富汗人涌人机场，希望美方带他们离开。

26日的悲剧发生前数小时，美国、英国、澳大利亚等国政府发布安全提示，提醒本国公民不要擅自前往喀布尔机场，称那里存在安全或恐怖袭击威胁。

一名塔利班成员告诉路透社记者，塔利班几天前在喀布尔机场附近抓住一名“伊斯兰国”武装人员，经审讯得知“伊斯兰国”在策划发动袭击。塔利班因而推迟举行公共场所集会，建议其高层人士不要聚集。

拜登誓言反击并坚持按期撤离

26日爆炸发生数小时后，美国总统约瑟夫·拜登在白宫发表讲话，称将打击策划这次袭击的“伊斯兰国”成员。“我们将追捕你们，让你们付出代价。”

拜登说，他已命令美军指挥官制订计划，打击“伊斯兰国”阿富汗分支“资产”、领导层和设施。

拜登26日在白宫被记者问及是否反对过去两周美国及其盟国混

乱的撤离负有责任，他回答：“从根本上说，我对最近发生的所有事情负有责任。”他同时说，美国撤离阿富汗行动将继续。

白宫发言人珍·普萨基26日告诉记者，根据军事顾问建议，鉴于接下来可能发生更多袭击，拜登坚持8月31日前完成撤离阿富汗的目标。她说，美方正努力让所有想在最后期限前撤出阿富汗的美国人撤离。

据新华社

美国国会共和党人要求拜登辞职

对于两起爆炸袭击，美国总统唐纳德·特朗普和美国国会多名共和党籍议员炮轰民主党籍总统约瑟夫·拜登的对阿富汗政策，有人要求他辞职，或提议对他发起弹劾程序。

纽约州联邦众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克在社交媒体推特留言：“这一可怕的国家安全和人道主义灾难是拜登无能领导的后果。他不适合当(武装部队)总司令。”

密苏里州联邦参议员乔希·霍利说：“拜登负有责任。毫无疑问，他既没有能力领导这个国家，也没有这方面意志。他必须辞职。”

田纳西州联邦参议员玛莎·布莱克本在推文中说，拜登及其国家安全团队“应该辞职或者受到弹劾，最终去职”。

法新社报道，喀布尔机场附近爆炸事件对拜登政府无疑是沉重打击，个别共和党人要求拜登辞职的呼声或许不会得到积极响应，但近期民调显示，拜登所获支持率因其对阿富汗政策不断走低，值得拜登政府担忧。

路透社与益普索集团本月17日发布的联合民调结果显示，拜登的支持率下滑7个百分点至46%，是他1月上台以来最低。

据新华社

股东专享“羊毛”又来了

这家公司想承包你下半年的电影票



薅上市公司的“羊毛”？这样好事近年越来越多了。8月26日晚间，万达电影发布关于股东回馈活动的公告，持有公司500股(含)以上的股东，可在9月6日至26日以1元价格获得观影券礼包(平均市场价值200元至400元)，以及以100元专享价格购买市场价值300元的公司至尊储值卡一张。万达电影当天股价收于13.92元，这意味着，要薅这份“羊毛”，门槛要7000元左右。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

股东专享福利，这个“羊毛”薅不薅？

根据公告，为感谢股东长期以来对公司的关心和支持，同时让股东更好地了解公司和体验公司服务，公司将于近日开展“万达电影股东回馈活动”，参加范围为8月31日收市后登记在册的持股500股(含)以上的股东。具体内容包括两项内容。一是活动期间内，符合条件的公司股东可以以1元价格获得对应电子观影券礼包一份：持股500股至10000股的，可获观影券4张，市场价值(平均)200元；持股10000股(含)以上的，可获观影券8张，价值400元。

符合条件的股东可于9月6日至9月26日通过微信扫描“万达电影股东回馈活动”小程序二维码，或下载万达电影App，点击“活动”页中“万达电影股东回馈活动”进入申领页面，按照页面说明进行登录并提交相关股东身份证明信息进行股东认证，认证通过后即可根据持股数量领取电子观影券礼包，所获观影券将自动绑定至手机号码注册账户中。股东使用万达电影App或微信小程序购买电影票时，可直接使用

观影券进行兑换。每位股东仅限领取一次。凭观影券可兑换全国任意万达影城2D/3D/IMAX/杜比影院制式影票1张(特殊场次及特殊影厅除外)，观影券可以转赠。

第二是会员卡专项回馈，符合条件的公司股东可以100元专享价格购买市场价值300元的公司至尊储值卡一张，在全国任意万达影城购票可享受至尊会员价及每周二万达电影会员日至尊卡专场19.9元起购票等优惠活动，会员卡永久有效，每位股东仅限购买一次。

本次活动为期20天，两项活动可同时参加，也可选择一项参加。若超过9月26日24:00未进行本次活动中领登记的，则视为股东自动放弃参与本次活动的权利。

截至今年一季度末，万达电影共有13.29万户股东。1元的价格，接近于白送。8月26日，公司股价收于13.92元，这意味着，要薅这份羊毛，门槛是6960元。

网友、股民们对此反应不一。“羊毛出在羊身上”“早该这么操作了，希望每年每个季度都有，鼓励长期持股”“我想买万达不是冲着每年赠电影票来的哈哈，虽然不差电影票的钱，不过我得承认免费电影票



的感觉挺好”。

影视公司业绩回暖，股价却依旧低迷

去年受疫情影响，影视行业上市公司业绩普遍低迷，中国电影、上

海电影、金逸影视等均出现首亏，万达电影和横店影视分别亏损66.7亿元、4.8亿元。不过今年上半年，随着电影票房一路飘红，影视上市公司业绩也大为好转。已经披露中报的公司中，光线传媒实现净利4.85亿元，同比大增22.55倍；华谊兄弟扭亏，实现净利1.06亿元；华策影视实现净利2.34亿元，同比增长58.71%；横店影视实现净利2.01亿元，同比增长167%。

万达电影此前则预告，上半年预计实现扭亏，盈利6.2亿元至6.8亿元。公司表示，上半年中国电影市场继续稳健复苏，全球电影行业也在逐渐回暖。截至2021年6月27日，全国实现总票房249.1亿元(不含服务费)，观影人次6.8亿，公司实现票房35.3亿元，观影人次9125万，增长幅度均高于国内大盘水平。此外，上半年由子公司万达影视主投主控的电影《唐人街探案3》于春节档上映，国内累计实现总票房45.2亿元；子公司新媒诚品投资制作的剧集《号手就位》《妈妈在等你》《雁归西窗月》先后播出，报告期内公司影视投资制作与发行业务业绩也较上年同期大幅增长。

不过，业绩的回暖并未给公司股价带来明显改观。春节后，万达电影股价从24.23元高点一路跌至8月6日的12.35元，几近“腰斩”。近一段时间，公司股价略有反弹。8月27日截至午盘，万达电影股价报13.99元，微涨0.5%，并未因股东回馈而有明显波动。